

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

Berichtigungen im III. Band

[urn:nbn:de:bsz:31-309659](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-309659)

### Verichtigungen im III. Band.

- Seite 662, Zeile 10 von unten: lies „selbständig“ statt „selständig“.  
 Seite 685, Zeile 1 von oben: setzt am Anfang das Wort „Andere“.  
 Seite 692, Zeile 14 von unten: „Carrière“ nicht „Carrière“.  
 Seite 704, Zeile 4 von oben: „eines“ statt „einer“.  
 Seite 716, Zeile 16 von unten: „die Regierung“, statt „der Regierung“.  
 Seite 717, Zeile 3 von oben: „auch bei“, statt „auch die“.  
 Seite 717, Zeile 8 von oben: „her wird“, statt „her“.  
 Seite 724, Zeile 13 von oben: „zudem“, statt „zu dem“.  
 Seite 725, Zeile 7 von unten: „Abgeordneter“, statt „Abgeordnete“.  
 Seite 932, Zeile 8 von unten: „evangelischen“, statt „evangelischen“.

Abbe  
 Abbe  
 Abbe  
 Abge  
 Abge  
 Abge  
 Amt  
 Antik  
 Anm  
 Arm  
 Aufst  
 Aug  
 Aug  
 Bau  
 Beer  
 Reich  
 Reich  
 Befen  
 Befen  
 Betst  
 Bibel